



### **Информация**

#### **о проведении мероприятий, посвященных Дню народного единства.**

В целях воспитания учащихся на традициях равенства всех народов, дружбы, взаимопомощи, солидарности, мира, во исполнение утвержденного Плана мероприятий, посвященных празднованию в Республике Дагестан дня народного единства на основании приказа Минобр РД «О проведении мероприятий, посвященных празднованию в Республике Дагестан Дня народного единства» от 23 октября 2020 года с 25 по 5 ноября 2020 года в МКОУ «Зареченская СОШ» были проведены мероприятия, посвященные Дню народного Единства.

При проведении мероприятий классные руководители акцентировали внимание учащихся на историю возникновения праздника, его национальную значимость и консолидирующую роль в истории государства и в современной жизни российского общества.

26 октября классные руководители во всех классах провели классные часы, посвященные истории возникновения праздника. Целью классных часов стало привитие любви к Родине.

27 октября классным руководителям 11 класса вместе со своим классом подготовили и выпустили стенгазету «День народного единства», с целью дать детям представление о событиях Смутного времени, развивать интерес к изучению истории, формировать положительную нравственную оценку таких качеств, как бескорыстие, самопожертвование, ответственность за судьбу своей страны и своего народа.

28 декабря провели классные руководители 1-9 классов классные часы «Наша сила в народном единстве», «Одна страна - одна семья». В ходе мероприятий учащиеся познакомились с историей возникновения праздника, подвигами во имя независимости.

29 октября классные руководители 1-7 классов организовали выставку рисунков «Россия-родина моя!», в которой приняли участие 22 обучающихся.

30 октября 6,7,9 классы приняли участие в флешмобе «Россия объединяет».

Цель флешмоба - популяризация идеи единения многонационального народа Российской Федерации.

30 октября учащиеся 3,4 классов провели акцию «Мы вместе, мы едины!» в рамках Дня единых действий Российского движения школьников.

Проведена интерактивная игра «Герои смутного времени» в 7-8,11 классах, с целью являлось дать учащимся представление о событиях Смутного времени, развивать интерес к изучению истории своей страны, формировать положительную нравственную оценку таких качеств, как ответственность за судьбу своей страны.

В библиотеке школы была организована книжная выставка «Книга-хранительница истории»

Проведенные мероприятия стали возможностью в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остается главной национальной идеей России, залогом ее достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться успеха, мы должны быть вместе.





